
 

 
 

EINSTIEG 2025 
 

LEISTUNGS- UND KOSTENÜBERSICHT 
 
Vielen Dank für Ihr Interesse, Teil des „Logistik Lernen Hamburg“-Gemeinschaftsstands auf der 
EINSTIEG 2025 in Hamburg zu werden! Mit einem großen und sichtbaren Messeauftritt wirbt die Hamburger 
Logistikbranche am 21.02 und 22.02.2025 um Auszubildende und Studierende.  
 
 
Partner des „Logistik Lernen Hamburg“-Gemeinschaftsstands genießen attraktive Vorteile:  
 

✓ Premium Location im Zentrum des Logistikforums 

✓ Mit rund 100m² Gesamtstandfläche große Sichtbarkeit und Präsenz  

✓ Exklusive Einbindung in jährlich wechselnde und nicht-buchbare Specials des Messeausrichters 
(z.B. Teilnahme an Eröffnungs-Talkrunde, Besuch der Senatorin für Schule und Berufsbildung am 
Messestand, Sonder-Editorial im Messemagazin).  

 
 
Grundsätzlich in unseren LIHH-Paketen ist enthalten: 
 

✓ Gesamtkoordination, Organisation und Bereitstellung des Messestandes durch die LIHH 

✓ Ihr Unternehmen ist offizieller Aussteller der EINSTIEG Hamburg 2025  

✓ Persönliche Betreuung vor, während und nach der Messe 

✓ Snacks und Getränke im Ausstellercafé über die gesamte Laufzeit der Messe  

✓ Umfangreiches Kommunikationspaket: 

• Allgemeine Pressearbeit im Rahmen des Logistik-Gemeinschaftsstands 

• Social Media: 1 exklusiver Social-Media-Post vor der Messe, begleitende Kommunikation 
während den Messetagen und namentliche Platzierung Ihres Unternehmens im Rückblick 
der Messe 

✓ Ihr Firmenlogo wird auf Ihrem Info-Counter, auf dem LED-Display und auf dem umlaufenden 
Banner des Gemeinschaftsstandes platziert. 

✓ Nutzung des Tools zur individuellen Online-Terminvereinbarung 

✓ Eintrag im Ausstellerverzeichnis, im Messemagazin und auf www.einstieg.com 

✓ Stauraum für Marketingmaterial in Ihrem Infocounter sowie zusätzlicher Stauraum (begrenzt) auf 
dem Stand  

✓ Reinigung allgemein sowie Abfallentsorgung 

 
  

https://www.einstieg.com/


 

EINSTIEG 2025 

BETEILIGUNGSOPTIONEN 
 

Aus diesen Paketen können Sie wählen: 
  
Messestand BASIS 

 
 
 
 

 

 
Messestand PREMIUM 

 

  
  
 

Veröffentlichung JOBMONITOR 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
*zzgl. gesetzlich geltender MwSt.;  
Alle genannten Leistungen in Abhängigkeit der Durchführung der EINSTIEG Hamburg 2025 durch die messeausrichtenden Gesellschaften. 

✓ Teilfläche des Gemeinschaftsstandes von 6 m² längsseitig   

✓ 1 Info-Counter mit bis zu 2 hohen Stühlen 

✓ 1 LED-Display  

✓ 1 Prospektständer 

✓ Veröffentlichung von freien Ausbildungsplätzen auf 
zentralem 21,5 Zoll-Monitor auf dem Messestand    

✓ Teilfläche des Gemeinschaftsstandes von 10 m² eckseitig 

✓ Sitzgruppe (3 Sessel und 1 Tisch)   

✓ 1 Info-Counter mit bis zu 2 hohen Stühlen 

✓ 1 LED-Display 

✓ 1 Prospektständer 

✓ Veröffentlichung von freien Ausbildungsplätzen auf 
zentralem 21,5 Zoll-Monitor auf dem Messestand    

Preis Mitglied: 4.000 €* 

Preis Nicht-Mitglied: 4.500 €* 

Preis Mitglied: 5.500 €* 

Preis Nicht-Mitglied: 6.000 €* 

✓ Veröffentlichung von freien Ausbildungsplätzen auf  
zentralem Monitor auf dem Messestand    

✓ zusätzlich: Ganzjährige Veröffentlichung in der 
Karrierebroschüre (Print/ePaper) und  
Unternehmensprofil auf der Webseite 

Preis Mitglied: 1.000 €* 

Preis Nicht-Mitglied: 1.500 €* 

https://publish.flyeralarm.digital/logistik-lernen-hamburg-karrierebroschuere-2024/#logistik-lernen-hamburg-karrierebroschuere-2024/1
https://www.logistik-lernen-hamburg.de/unsere-partner

